EnexrporexHuuku paxkyarer 14.10.2006.
Hctouno CapajeBo

IIncmenn guo ucnura u3 Maremaruke 1

1. Y xyruju ce nanasu 100 kyranna u To 28 upBenux, 15 3enennx, 12 xkyTux, 25 miiasux u no 10
Oonjesnx u npuux. Konuko je HajMame morpedHo u3Byhu kyriamna Hacymune na ga oyae 15
KYIJIuna ucre 0oje.
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a) Onpennt A 3a Koje ce mpagBe cHjexy.
6) 3a ona6pano A € Z 3a koje ce npaBe MEMOWJIA3e OPEIUTH YIAbEHOCT THX TPABHX.
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£, (x)=1In (%) RNl (a #1,b # a) H3IBOjUTH OMJIO KOjy KPUBY Koja 3a x = 1 uma
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CTAllMOHAPHY TA4YKYy, 4 3aTUM UCIIUTATH U HALIPTATHU TY KPUBY.
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Pjememe:

10+10+12=32}
=175

14+14+15=43
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